

**Accord national**  
**ENSEIGNEMENT CATHOLIQUE**  
**(16 septembre 2005)**

RECTIFICATIF AU *BULLETIN OFFICIEL* N° 2009/23  
DU 4 JUILLET 2009

NOR : AGRS0997059Z

**Page 173 :**

*Au lieu de :*

« ...l'article 6.2, 2<sup>e</sup> tiret... »

*Lire :*

« ...l'article 6.3, 2<sup>e</sup> tiret... »